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 ات في المنطق الرياضي ّــحزازير و فوازير وتحدي

 د. علي عثمان 

تهدف    في هذه المادّة مجموعة من التحديات )حزازير وفوازير وأحاجٍ( في المنطق الرياضييييييييييي   ال  ييييييييييي   

 ، والترغ ب في الرياض ات   إلى تحفيز المنطق الرياض   لدى التلام ذ

 )الإجابات موجودة بعد التحديات(

  :الطاولة؟كرة ب ضاء  فكم كرة سوداء على    13كرة منها    25الطاولة    على السؤال الأوّل   

 

   :أن فحصييييييم المعرمة أوماح ا،متحان، طالم لطلا  الصييييييه عندما سيييييي لوها  بعدالسؤؤؤال الثا:ي

  طالم  80طالبًا على علامة أط  من    15وحصي     80من  طالبًا حصيروا على علامة أكرر    21عن النتائج: 

   ت تنتج؟فماذا     39: لكن عدد طلا  الصه  طالبة

 

  :ال ؤال العاشر صعب   لمعلمته: أمين  قال  السؤال الثالث 

ه ف نم شاطر   أمينإذا استطعم يا    المعلمة:
ّ
 أن تحر

ه ف نا غير شاطر نهذا يعن  أن  :أمين
ّ
   إن لم أستط ع أن أحر

 استنتاجك غير صح ح   أمين، يا    المعلمة:

 ه  صدطم المعرمة في طولها هذا لأمين؟

 :30وجدت ثلاثة أعداد فردية مجموعها ي اوي    مائد  قال السؤال الرابع  

  35: وجدت ثلاثة أعداد زوج ة مجموعها ي اوي  رائدةقالت  

 ن يغير صادط  مائدةو   مائدإن   قالت وفاء:

 الصادق ؟ م:هممن 
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 : بنومة    27بنومة ومع الثاني   23ل  الأوّ   كان معأو،د كانوا يرعبون البنانير،   ثلاثة السؤؤؤؤال السام

بنييانير ثمّ   5بنييانير ثمّ مبح الأول من الثييالي   7 وهم يرعبون مبح الثيياني من الأول  .بنومة 31الثييالي  ومع 

كم يصيييييبح مجمون البنانير مع الأو،د   .بنانير  5مبح الثاني من الثال    بنانير ثمّ   9مبح الثال  من الثاني  

 ؟الثلاثة

 : ا جاءوا إلى وعاء ف ه ططع م  عشييييييرون  السؤؤؤال السؤؤاد    يييييياوية من الذهب  عدّ الأول شيييييياصييييييً

الذهبات، ف خذ نصفها وأعاد إلى الوعاء ذهبة واحدة  جاء الشاص الثاني ح ب الدوم وطام بنفس 

كّ  شييييييييييياص يعدّ الذهبات الش  تركها الشييييييييييياص الذي    دوال ك،العم ، ثمّ الشييييييييييياص الثال  وهكذا  

اص مطم عشيييييييييييييرين بنفس طبريه ف ي خيذ نصيييييييييييييفهيا ووع يد لروعياء ذهبية واحيدة  أخيرًا بعيد أن طيام الشييييييييييييي 

العمي ، بي يم في الوعياء ذهبتيان في    كم ذهبية أخيذ كي  واحيد منهم من الوعياء؟  وكم ذهبية كيانيم في  

   الوعاء طب  بدء هذا العم ؟

 :تنس من مختره طرى ومدن البلاد  ،عب  1200يشييييييييييييامل في بطولة التنس   السؤؤؤؤؤال السؤؤؤؤابع    

ي نيييياف يييييييييييييون على الفوز ببطوليييية تنس الطيييياوليييية  كيييي  مبيييياماة تجرى بين ،عبين وتنت   بفوز أحييييدهمييييا  

وخ يييامة ا.خر  اسااسييير في إحدى المباميات يخرج من الم يييابية  الفائز يواصييي  المشيييامكة حش  يخ ييير  

  100 ف غيادم  البطي  هو اللاعيب اليذي ، يخ ييييييييييييير في أي مبياماة  ت يال ه تحك م وتن  م كي  مبياماة  ي

بين ،عبين في (  كم عدد المباميات الش  سيييييييتجرى حش  يعرف البط ؟ وكم    تجرى   باماةك  م)  شييييييياط 

  ي ت ال ه تحك م جم ع مباميات البطولة؟

 :كبيرة تحم  حمولة مهمة وثم نة  لشييييييييدّة ا،هتمام بوصييييييييول ال ييييييييف نة   سييييييييف نة السؤؤؤؤال الثامن

  عندما كانم ال ف نة    هاع محاو،ت وضع ألغام في م ام لمرساها في الم ناء ب مان أمادوا أن يضمنوا من

كرم في ال ييياعة، صيييدم أمر إلى طام     60كرم عن مرسييياها وتبحر ب يييرعة ثابتة ميدامها    300على بعد  

كرم في    200ع ييكري سييروع ومزوّد بوسييائ  الكشييه عن الألغام بت بع م ييام ال ييف نة  سييرعة اليام   

 نة يعود مباشيييييييرة وبنفس ال يييييييرعة إلى المرلييييييي  ، ثم يعود إلى  ال ييييييياعة  عندما يصييييييي  اليام  الى ال يييييييف

ال يييف نة، ثم يعود إلى المرلييي  ، ويواصييي  هذه اسحركة عددًا كبيرًا جدًا من المرات حش  تصييي  ال يييف نة  

إلى مرسيييييييييييييياهييا فتتوطه ال يييييييييييييف نيية ويتوطه اليييام  عن اسحركيية    كم ك رومترًا ططع اليييام  في جم ع  

 تحركاته؟  
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 الإجابات:

1   :ن تط ع التحديد فيد ت ون الكرات من ألوان شش   جواب ، 

2 :(80ين علامتهم  ذلم تذكر المعرمة عدد الطلا  ال)  80علامتهم  طلا      3  الجواب. 

3  :ح يييييييييييييب استمرية الش  طيالتهيا المعرمية ن يييييييييييييتنتج أن كي  اليذين    التحليد:: نعم صدددددددددددددقدت.   الجواب

يتمكنون من ح  ال ؤال العاشر شاطرون  و، ن تط ع أن نفهم من هذه استمرة: أن ك  الشاطرين  

شيييييييييياطرًا ولكنه ، ي ييييييييييتط ع ح  ال ييييييييييؤال    أمينيتمكنون من ح  ال ييييييييييؤال العاشيييييييييير  أي أنه طد ي ون 

 العاشر 

 وفاء   مجمون أي ثلاثة أعداد فردية فردي ومجمون أي ثلاثة أعداد زوج ة زوجي   الجواب: 4

5   :بما أنهم كانوا يربحون من بعضهم فلا يتغير شيئًا على مجمون البنانير:   81  الجواب   

23 +27+31=81 

6   ا  عيدد اليذهبيات :الجواب   كي  شييييييييييييياص يي خيذ نصيييييييييييييفهيا أي ذهبية  2كيان   لم يي خيذ أي منهم شييييييييييييييئيً

 واحدة ثمّ يع دها

 )سؤال وظ فة: ماذا ي ون جوا  الأحت ة لو اس بدلنا " ذهبتين"  بي "أمبع ذهبات" ؟( 

 

 7     :لأن عدد المباميات ي ييييييييييياوي عدد اسااسيييييييييييرين، لأن ك   1199عدد المباميات ي ييييييييييياوي   الجواب  

  100  لأن في  ،عب واحد يفوز   الت ال ه 1199مباماة تخرج ،عبًا من المناف ييييييية  عدد اسااسيييييييرين  

شيياط (  )يمكن ح  الم يي لة بشيي   اسييتيراكي: إذا كان عدد اللاعبين    119900أي:    1199مضييرو  في  

 توجد مباماتان و                              3ماة  إذا كان عدد اللاعبين توجد مبا  2

8  :سيييييييييييييياعيات لتصيييييييييييييي  لرمرلييييييييييييي    في هيذا الزمن الييام  في حركية   5ال يييييييييييييف نية بحياجية إلى  الجواب

 كرم   1000كرم، أي أنه ييطع      200في    5كرم في ال اعة  ييطع    200م تمرة وب رعة  

 

 


